
MUNICIPALITÉ DE ST-JOSEPH-DE-LEPAGE 
PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE DU 8 MAI 2023 

 
 

CANADA 
PROVINCE DE QUÉBEC 
MUNICIPALITÉ DE ST-JOSEPH-DE-LEPAGE. 

 
PROCÈS-VERBAL de la séance du conseil de l’assemblée extraordinaire 
du conseil municipal de St-Joseph-de-Lepage. Tenue le lundi, le 8 (huit) 
mai 2023 à 19h00 au Centre Lepageois. 
 
 
Étaient présents : 
Monsieur maire     Magella Roussel 
 
Messieurs les conseillers suivant :  Sylvain Claveau 

Francis Dompierre 
Marc Lajoie    
Gervais Morissette 

      Roger Bérubé 
 
Absent :     Marc Lajoie 
       
     
Tous formants quorum sous la présidence de monsieur le maire.  
 
Madame Tammy Caron, directrice générale et greffière-trés. était aussi 
présente.  
 
Confirmation que tous ont reçu l’avis de convocation. 
Monsieur le maire, vérifie que tous ont reçu l’avis de convocation : 
réponse affirmative de tous. 
 

1.                             OUVERTURE DE LA SÉANCE 
 

2. 2023-109  ACCEPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
Il est proposé par Monsieur Francis Dompierre appuyé par Monsieur 
Gervais Morissette et résolu à l’unanimité que le conseil de la municipalité 
de St-Joseph-de-Lepage d’accepter l’ordre du jour. 
 

3. 2023-110  PROJET REMORQUE 
CONSIDÉRANT QUE la démarche de l’Alliance pour la solidarité du Bas-
St-Laurent, une concertation régionale s’inscrivant dans le cadre du plan 
d’action gouvernemental pour l’inclusion économique et la participation 
sociale (PAGIEPS) ont financé en grande partie l’achat des équipements; 
 
CONSIDÉRANT QUE la MRC de la Mitis a fait l’acquisition, en partenariat 
avec les autres municipalités concernées par l’entente, de remorque et 
d’équipements destinées aux activités de loisir; 
 
CONSIDÉRANT QUE les 16 municipalités de La Mitis ont appuyé le 
projet et ont fait part de leur intérêt à prendre part à ce projet collectif; 
 
CONSIDÉRANT QUE le partage des équipements se fera en fonction du 
nombre de municipalités participantes au projet de partage d’équipement; 
 
CONSIDÉRANT QUE le projet a été construit en collaboration avec 
l’ensemble des responsables en loisir des municipalités de La Mitis; 
 
CONSIDÉRANT QUE les parties désirent se prévaloir des dispositions 
des articles 569 et suivant du Code municipal du Québec (L.R.Q., 
chapitre C-27.1) pour conclure une entente relative à l’utilisation et aux 
dépenses de la remorque ; 
 
POUR CES MOTIFS : 
 
Il est proposé par Madame Josée Martin appuyé par Monsieur Sylvain 
Claveau et résolu à l’unanimité : 
 

- De s’engager lors des trois prochaines années dans le projet loisir pour 
tous ; 



MUNICIPALITÉ DE ST-JOSEPH-DE-LEPAGE 
PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE DU 8 MAI 2023 

 
- De mandater notre responsable en loisir de prendre part aux rencontres 

du comité de suivi ; 
- De s’engager à la hauteur de 500$ par année pour les trois prochaines 

années dans le projet ; 
- D’autoriser la direction générale et le maire à signer le protocole d’entente 

du projet loisir pour tous ; 
 
 

4.   2023-111  SYSTÈME DE CHAUFFAGE CENTRE LEPAGEOIS-OCTROI 
Sur proposition de Monsieur Gervais Morissette appuyé par Roger 
Bérubé et résolu à l’unanimité que le conseil de la municipalité de St-
Joseph-de-Lepage octroi le contrat pour le changement du système de 
chauffage au centre Lepageois à Réfrigération Air C avec le système 
suivant par l’installation d’une chaudière électrique et d’une thermopompe 
au montant de 31 940$ avant tx. Les fonds sont pris avec le programme 
PRABAM. 

 
5. 2023-112  FERMETURE DE L’ASSEMBLÉE 

 
L’ordre du jour étant épuisé, il est proposé par Madame Josée Martin, 
déclare la clôture de l’assemblée à 19h14. 

 
_____________________  _____________________ 
Magella Roussel, maire  Tammy Caron, 

Directrice générale et greffière-
trés., DMA 

 
 
 

Approbation des résolutions 
 
Je, Magella Roussel, maire de la Municipalité de St-Joseph-de-Lepage, 
approuve les résolutions votées lors de la séance extraordinaire du 8 mai 
2023 à 19h00, tenue au Centre Lepageois. 
 
En signant ce document, cela équivaut à la signature et à l’approbation de 
chaque résolution votée lors de cette séance, exception faîte de la/ou des 
résolutions suivantes : ____________, le tout conformément à l’article 
142 du Code municipal. 
 
___________________________           
Magella Roussel, maire  


